

第五届“中国创翼”创业创新大赛浙江省决赛赛场传来喜讯 我区创业项目在省级创业赛事上斩获大奖

累计斩获1个一等奖、2个二等奖、1个三等奖,获奖个数在全市各县区中遥遥领先,部分获奖项目将代表我省征战全国总决赛

本报讯(记者 郭杰 通讯员 鲍丹琦)近日,第五届“中国创翼”创业创新大赛浙江省决赛赛场传来喜讯,我区选送的创业项目在本届大赛中取得多项佳绩,累计斩获1个一等奖、2个二等奖、1个三等奖,创造了历史最好成绩,获奖个数在全市各县区中遥遥领先,部分获奖项目将代表我省征战全国总决赛。

据悉,“中国创翼”创业创新大赛由浙江省人力资源和社会保障厅主办。本届比赛以“唱响新时代共圆中国梦”为主题,旨在不断强化创业扶持政策,优化就业创业环境,激发劳动者创业积极性,充分营造政府鼓励创业、社会支持创业,各类群体奋发创业的良好氛围。

大赛中,由普陀军创园入驻企业舟山市健祥物业管理有限公司带来的“军魂铸就红色物业团队”

项目获得劳务品牌专项组一等奖。谈及这一荣誉的获得,公司负责人、退役军人陈桂华直言,除了自身脚踏实地、努力用心经营企业以外,普陀各有关部门特别是人社部门对退役军人创业者群体的悉心帮扶与支持,也是他能站上领奖台的重要原因。

据悉,自2019年入驻普陀军创园以来,陈桂华不忘军人本色,积极招募退役军人、军嫂,带动他们一起就业创业。同时在企业经营管理中融入军旅文化,定期举行员工军训、军事化拓展活动,形成了独特的劳务品牌。公司员工中退役军人、军嫂有130余名,占全部员工的三分之一以上。

正山智能制造科技股份有限公司总经理林君泓的“正山智能制造未来工厂”项目夺得本次大

赛主体赛制造业项目组二等奖。据悉,该项目围绕现代化高精尖紧固件生产制造,在传统生产工艺、设备基础上积极改良创新,应用数字孪生、人工智能、大数据等高新技术,以数据驱动生产流程再造,实现了数字化设计、智能化生产、数字化管理、绿色化制造和安全化管控,取得了显著的“降本增效”成果。

此外,我区选送的“兔子集市服务平台”“未来乡村综合运营——探索乡村共富模式”项目分别获得主体赛服务业项目组的二、三等奖。

近年来,为深入推进大众创业、万众创新,区人社局依托国家级创业孵化示范基地——普陀湾众创码头,坚持强化政策扶持、平台搭建、服务优化,通过定期组织创业讲堂、创客沙龙、创业结对、创

业市集和创业大赛等活动,成立青年创业导师工作室、创客加油站、创业人才库、项目库,广搭创新创业平台,不断激发全区广大创业者创新创业热情,持续放大创业带动就业的新优势。今年,区人社局又围绕共同富裕和乡村振兴,打破地域、打破边界,积极实施“小岛你好——打造没有围墙的海岛创业园”,努力让创新创业政策惠及更多的创业者,形成“城乡互融、合力共创”的创业氛围。

“下步,我区将以此次大赛为契机,进一步优化创业环境,搭建更多创新创业平台和载体,培育更多优质创业企业,在全区营造鼓励创新、支持创业的良好环境,奋力为全区经济社会高质量发展作出贡献。”区人社局相关负责人表示。

文化礼堂“点单模式”好!

□谭野

海天
语思

近日,我区率先在浙里办App的“礼堂家”项目,开通了渔农村文化礼堂公益类服务点单功能,成为全市首个使用“礼堂家”线上点单的县区。

普陀自2013年建设渔农村文化礼堂以来,由点到面逐步推开,目前已建成85家,完成了500人以上行政村全覆盖目标任务。一座座文化礼堂,成为乡村一道亮丽风景,成为对村民有吸引力、归属感的精神家园。

渔农村文化礼堂的一个重要功能,是传播优秀文化、丰富群众精神生活。以前,是政府部门和服务单位有什么“戏”送什么“戏”,什么时间送、送什么内容,群众没有选择权,容易造成文化礼堂文化活动内容单一,缺乏吸引力。现在打开浙里办App“礼堂家”,对照47项“公益活动菜单”,各村文化礼堂可以根据群众需求点单获得相应文化服务,提高了公共文化服务的针对性

和有效性,渔农村文化礼堂文化活动的精彩性和吸引力也必将大大增强。

从“有啥看啥”到“点单选择”,不仅是渔农村文化礼堂文化产品提供模式的改变,也对政府部门和服务单位文化产品质量提出了新要求。立足于村民精神文化需求的提升,坚持精益求精,不断提高文化产品质量;善于从“点单”变化和评价中,把握文化主流,改正不足,不断丰富文化产品内容;着眼于文化育人高度,注入创新思维,不断推出文化新产品……在文化礼堂“点单模式”下,只有涌现更多更好文化产品,才能为渔农村文化礼堂灯光长明、人气常在注入强劲活力。

文化礼堂是村民家门口的精神乐园。以实施渔农村文化礼堂“点单模式”为契机,主动拥抱新变化,优化内容供给,定能促进文化礼堂健康发展,为共同富裕注入力量,满足村民更多美好期待。

医疗专家组团走进海岛

村民在家门口免费挂上了“专家号”

本报讯(通讯员 郑莞女 盛锡浩)不预约、不排队、不花钱……近日,六横群众在家门口免费挂上“专家号”,面对面向医疗专家咨询,解决疑难杂症。

当天上午,“小岛你好,健康同行”海岛共富系列服务活动走进礁潭新村,来自舟山医院的医疗专家为村民免费义诊。义诊活动中,专家为前来咨询和就诊的村民量血压、测血糖、做检查,并针对一些常见病、多发病,免费发放由市红十字会提供的价值1万多元药品。在小郭巨村新时代文明实践站,普陀医院专家巡回义诊党员志愿服务队在此同时开展“共富方舟 健康守护”义诊活动,10余位专家为前来就诊的村民提供医疗咨询服务。



流动医院巡回医疗服务下乡义诊来了

线上“点单”线下“上菜”服务更贴心

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 赵引飞)“上星期‘下单’的义诊服务队来了,一起去看看。”近日,桃花镇公前村村民闻讯区红十字会流动医院巡回医疗服务下乡义诊来了,一早就赶到现场。

一周前,公前村文化礼堂根据村民实际需求,通过“礼堂伙伴”线上点单模式对义诊便民下了单。这不,义诊服务队按约而来,村民别提多开心。

活动现场,区红十字会联合

桃花镇中心卫生院为村民提供内科、外科、针灸推拿、量血压、免费送药送药等医疗服务。公前村文化礼堂还开展了急救技能讲座,帮助村民增强急救意识。理发、修理家电等便民服务也受到村民欢迎,不少村民拿着

老旧家电前来维修。

据悉,区渔农村文化礼堂自6月份开展“礼堂伙伴”点单服务以来,受到群众的广泛好评。桃花镇共成功点单23项活动,目前已完成9项,丰富了当地村民的文化生活。

沈家门街道启动践行“文明浙江”主题活动 人人争做渔港有礼好市民

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 於晓幸)为深入贯彻落实“浙江有礼”省域文明新实践,近日,沈家门街道启动践行“文明浙江”主题活动。

沈家门街道各社区新时代文明实践站负责人以及市民代表、党员代表参与活动,大家观看了“文明浙江·有礼讲堂”第一课视频,在一段段“文明浙江人”的感人事迹中重温榜样精神。活动现场,参与者结合自身实际发表“有礼感言”,分享文明的美好。大千社区新居民江信

艳说,经过这次活动,她将积极参与新居民义工队的志愿活动,为文明舟山建设奉献自己的绵薄之力。

“接下来,我们将借助‘文明浙江,渔港有礼’这一品牌,结合新时代文明实践站各项工作,在街道和社区层面开展各类主题活动,开展评选‘渔港有礼’代言人、文明家庭、文明楼道、文明志愿团队等。通过多种形式营造文明氛围,呼吁大家争做渔港有礼好市民。”沈家门街道相关负责人说。

加强与社会公众沟通 接受社会监督 社区矫正场所“开放日”活动举行

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 唐海峰)近日,区司法局在位于沈家门街道北安路的社区矫正中心组织开展社区矫正场所“开放日”活动。

活动当天,部分社区矫正对象及其家属10余人来到社区矫正中心,实地参观了“智慧矫正中心”监督管理区和教育帮扶区等各个功能室,通过VR教育沉浸式体验相关场景,让参观者进一步了解社区矫正对象从入矫到解矫一系列监督管理

和教育帮扶流程。社区矫正中心工作人员结合相关案例,还为矫正对象及其家属上了一堂修心教育课。督促家属要深入配合社区矫正工作,共同做好社区矫正对象的监督教育。

“结合社区矫正工作实际与疫情防控需要,接下来将把社区矫正场所‘开放日’活动作为一项常态化工作,进一步加强沟通,接受社会监督。”区司法局相关负责人说。

沈四小南侧道路将实行交通限制

交通限制时间:7月14日至8月31日

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 徐云波)记者日前从相关部门了解到,因沈家门老城区有机更新水水管网提升改造需要,将于7月14日至8月31日对沈家门第四小学南侧道路进行占道施工。为确保施工期间道路交通有序、安全、畅通,交警部门决定对施工路段实行交通限制措施。

具体实施为:7月14日至8月31日,沈家门第四小学南侧道路(中洲路至船厂路)封闭施工,禁止

一切车辆通行,允许行人在剩余路幅通行。施工期间,施工路段的停车位泊位临时取消。

施工进度因受恶劣天气、突发事件等不可抗力因素影响,致使提前或延后采取交通限制措施的,将不再另行通告。交警部门提醒,请途经施工路段的车辆驾驶人自行自觉遵守交通标志、标线的指示和引导,提前规划出行路线,服从现场交警和管理人员的指挥管理,确保安全通行。

“这场比赛让我很难忘,以后我会带上更多海钓爱好者来海钓,共享海钓乐趣”

海钓锦标赛在六横圆满收杆

本报讯(通讯员 郑莞女 盛锡浩 刘生国)7月10日,第五届舟山市体育生活节暨“中国六横岛·国际海钓公园”海钓锦标赛圆满收杆。来自市内的54名钓手经过2天的紧张激烈角逐,最终六横镇协四队荣获团体总重量第一名,海天海钓俱乐部一队丁济兵荣获对象鱼总重量第一名,海天海钓俱乐部二队柴舟斌荣获非对象鱼单尾重和对象鱼单尾重第一名。

开赛当天,天刚蒙蒙亮,54名钓手就已全副武装,带着各种海钓装备乘坐小艇来到各钓点。随着一声令下,比赛开始,钓手们技术娴熟、操作规范,从抛线到拉杆,动作有条不紊。现场不时能看到鱼竿弓起,水花飞溅,一条条大鱼被捞入网兜中的场景。

“能取得这样的成绩,得益于六横丰富的海洋资源。这场比赛让我很难忘,以后我会定期来这里进行海钓,还要带上更多的海钓爱好者,共同分享海钓乐趣。”

在颁奖现场,作为个人成绩第一名的柴舟斌在言语中流露出满满的成就感。

据组委会介绍,本次海钓锦标赛最显著的特点是“绿色环保,文明钓鱼”。按照规定,每位选手产生的生活垃圾必须随身带走;凡22厘米以内对象鱼获、125克以内的斑类等鱼种必须全部放生;由组委会统一提供绿色环保的粉状饵料,每天限量5公斤以内。“我们在开展海钓比赛时,绝不能忽视对海

洋自然生态环境的保护。”市钓鱼协会会长林卫国说。

近年来,六横聚焦打造国际海钓公园为目标,依托自然及历史文化资源,以海钓及其产业链为基本产业特征,通过开展海洋自然保护地、海洋牧场建设等生态修复工程,大力发展以桅杆、鱼竿为主要内容的“两杆”经济,积极推进渔旅融合发展,努力开拓海洋休闲旅游新路径,打造六横特色的海岛旅游全产业链。

舟山市普陀区沈家门北安路130号房屋招租交易公告

于2022年7月15日起在http://zsztb.zhoushan.gov.cn/网上对下列房屋租赁权进行网上竞价,现公告如下:

序号	房屋所属单位	地址	面积(㎡)	租期(年)	年租金起拍价(万元)	竞拍保证金(万元)	网上竞价时间
1	舟山市普陀港福开发建设有限公司	舟山市普陀区沈家门北安路130号房屋	516.88	5	0.87	4.5	2022年7月15日15时00分

咨询电话:(0580)3821263

舟山市公共资源交易中心普陀区分中心
2022年7月12日

提高养老防骗“免疫力”
用心守护爸妈“钱袋子”
整治养老诈骗人人参与 平安普陀成果人人共享

普陀区打击整治养老诈骗专项行动办公室 举报电话:0580-110、0580-305468